AFe 2kg & 9 9] BA] o
2 kg 4 How HYrp

EZro] Yol o g Yt



<t |
X ol
I ER
D~ |

o <
N

77w6,7

Q© ©

A | <H
X X
5,74,5

|
2,31,4

._.
5:{4,5

©@ ©

15

|
X
|

14

©ﬁ‘ﬁ



NS

b~ 1o

1
® 5=
9

@41
2

| b=

1
® 3=
)

1
O 2=
)






o] S’




TALL.

5|

o] H&A]



®1

1
21

@

11

®

10 23
o @2

D1



& % Adto] vpzA B AL o= ALY

4 4 9 20 9

—+-=1 =2 — o=
O 5 9 89 2 10 277 150><
10+-=10+2+5=1 — ==
@ 10 5 0 5 @ 51 = 13 ¥

1 3 4 2

20_2
3%
2212
7 7



e FPAHE P 2 o)t llgch o o, PG| Eole

em JY7F?

™
=



cm



11. o

O " A
= T

o U Ale a4,

o] w
NE
ot w




12. 74 W, ot Al =71 95U 7 U2 URE 2 ol1, =
e D Quek J1e Hhe e e ek

B
-



13. thee Aol Bol 2 ANE Az /15E tag YU
ShEA e AL ol AR

52 3. .3 4
O573 O © ;=8
ONQNONE @ 6,6,0 ® 0 0 06

@ ©,©,0 ® ©,0,0



